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L] MVVI'IVIF'II'I

TpeyronbHUK AOB. OH
PaBHOCTOPOHHUN, TaK KaKk AO
= OB = AB = R. [1loaTomy
yronAoB = 60. BnncaHHbIN
yron ACB paBeH NnosioBUHe
AYru, Ha KOTOpPYHO OH
onupaeTtca. Tem camMmbIM, OH
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BnncaHHbIN yron gononHseT
NOSIOBMHY LIEHTPanbHOrO yrna,
L OonuparLlerocs Ha Ty Xe XxopAay,
I Ao 180°.

TpeyronbHUK AOB siBnsieTcA
. PaBHOCTOPOHHUM, T.K. AO=0B =
AB = R, no3ToMy yron AOB = 60°.
LTor.qa OACB=180°-0AOB:2=150°




BnuncaHHbIN yron paBeH
NONIOBUHE AYIn, Ha
KOTOpPYIO onupaeTcs.
CnepoBaTenbHO
OACB=0,50AB=0,5¢0,2¢360°

36°




BnuncaHHbIN yron paBeH
nonoBuUHe Ayruy, Ha
KOTOPYHO onupaeTcs.
CnepoBaTtenbHO
OACB=0,50AB=0,5(360 °-
OAC-0CB)=0,5(360°-280°) =
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BnuncaHHbIN yron paBeH
NONOBUHE LleHTParibHOro
yrna, onmpatouierocsa Ha Ty
XXe Oyry oOKpy>HOCTM,
3HauuT,[JAOD=180°-
adlii [JAOB=180°-2[]ACB=180°-76°
arb i -104°




NCTOYHUK:

http://mediaurok.ucoz.net/kliparti/2/ramka 1.png
https://shkolakar.ucoz.ru/ucheb rabota/EGE/2016-2017/14.pong
https://glazschool-uisk.educhel.ru/uploads/38100/38072/section/883826/budil ni

k.ong?1547977307412

LLIabroH aBTOpCKNIA

ABTOpa TexHonorn4veckoro npuema I.O.ActBauarypoBa
http://didaktor.ru/kak-sdelat-sorbonku-bolee-interaktivnoj
MK Ne2 Co3gaHne aHMmMmMpoBaHHOW COPOOHKM C yaaneHnem

« Pewy El'O»: matemaTunka. E['D-2019:3a0aHMA,0TBETHI, PELLEHUS.
O6yuyatowas cuctema Amntpma lNywmHa
https://math-ege.sdamgia.ru/test?theme=111

e

va




